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SECOND DEGRE

BARROUILLET Chloé

_ Noircissez en noir chaque case que vous voulez cocher.

Dire si I'expression suivante est une somme (de plusieurs termes,
éventuellement négatifs) ou un produit (de facteurs) :
Question 1 (x +2)(x—4): Ref B1

0/1 X produit © somme

Lovsau on.calcule cette expression (en remplacant  par une valeur par exemple), la DERNIERE opératren g
'on effectue est une multiplication (signe x) :
(@+2(z—4)=(2+2) x(xz—4)

=[E+2)]x[@-9]
- [ ]

e résultat de cette multiplication est appelé "produit”.
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Rel B4

Question 2 3(x~5)%:

1/1 [ somme @ produit

LoYs4Ti"8H° Caleiité cette expression (en remplagant z par une valeur par exemple), la DERNIERE opérat?gn 'aJLe
I'on effectue est une addition (signe +) de termes éventuellement négatifs :
3(z—52=3x (z—5) x (x—5)

| :x[(m—sﬂxl(x—.ﬁ)]
| -Ox <[]

|
L|E résultat de cette addition est appelé "somme".

Trouver la forme algébrique correspondante de |'expression du
second degré donnée sous une forme différente.

Question 3 5x% + 5x — 10 :

[1 (5% — 2)(x +5) B 5(x—1)(x+2)
1 01 5(x = 2)(x + 1)

Ne rien ecnire c-dessous Ref A5

5(x—1)(z+2) =

. Question 4 (x —1)2 —16:
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Ne tien écrire ci-dessous —22_92141-16 — 22 _97_15 Ref A4

=z2-2z-15

Parmi ces trois fonctions, cocher celles qui sont les mémes.

Question 5 &

Ref - D1

% g(x) = —2(x—15)2+05 m f(x) = —2x% + 6x — 4

2/3
@ h(x)=-2(x—1)(x—2) {1 aucune de ces réponses n'est correcte

Analyses de courbes de fonctions et d'expressions algébriques.

Question 6 &
Cocher |'(es) expression(s) algébrique(s) de la fonction f dont la courbe est donnée sur le
graphique suivant. ) Ref €3
24
1 B f(x) =3x+1)2-3
3 X 1 o o+ W f(x) = 3x? + 6x
/ W f(x) = 3(x + 2)x 3/3
-3 ] aucune de ces réponses n'est cor-
*:_: recte

I| Y50 §13 f87&Fegarder les points caractéristiques de la courbe de la fonction et en déduire certains codfficfénts

des formes développée, canonique et factorisée :

e Le sommet a pour coordonnées (—1; —3) donc la forme canonique est : f(x) = a(x + 1)2 — 3.

o Les points d'intersection de la courbe avec |'axe des abscisses ont pour abscisses —2 et 0 donc :
> |l existe une forme factorisée de I'expression algébrique de f(x).
> La forme factorisée de f(z) est f(x) = a(x + 2)x.

e Le point d'intersection de la courbe avec I'axe des ordonnées a pour ordonnée 0 donc ¢ = 0.

On trouve a = 3 en calculant par exemple f(0) = 0 en utilisant la forme canonique : 0 = a(0 + 1) — 3.

Puis on trouve b=06 en calculant par exemple f(—1) = —3 et en utilisant la forme développée|:
L3 =3(—1)2+b(-1).
Question 7

Vous étes-vous sentis a |'aise ou en difficulté dans cet enseignement ?
Répondez sur une échelle de 0 (grandes difficultés) & 5 (trés a I'aise).
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